

НА ГАСТРОЛИ К ДРУЗЬЯМ

В ЕРЕВАНЕ с большим успехом прошёл выступления коллектива Тбилисского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического драматического театра имени К. Марджанишвили. Постановкой «Провинциальный сюжет» по пьесе Аади Росеба театр принял участие в состоявшемся в столице Армении фестивале советской драматургии, проходившем под девизом «Навстречу XXVII съезду КПСС».

В главных ролях спектакля выступили народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР и премии имени К. Марджанишвили О. Мегвинетухуцеси, народный артист Грузии, лауреат премии имени К. Марджанишвили К. Махарадзе, заслуженные артисты Грузинской ССР Г. Габуния и Г. Сихарулидзе, актриса Н. Чиквинидзе. Постановка осуществлена заслуженным деятелем искусств республики, лауреатом премии имени К. Марджанишвили М. Кучухидзе.

— Мы уже в четвертый раз были гостями Еревана, — сказал народный артист СССР Отар Мегвинетухуцеси, — и еще раз стали свидетелями того, какое важное место в общественной жизни столицы Армении отводится театру.

Здесь ежегодно проводятся крупные фестивали драматургии, в которых принимают участие ведущие сценические коллективы не только Армении, но и Москвы, Ленинграда, братских республик, в том числе и театры Грузии. Еще у старшего поколения грузинских и армянских актеров сложилась хорошая традиция поддерживать творческие связи, которые крепнут и развиваются.

В прошлом году зрители Армении тепло принимали выступления прославленного театра имени Ш. Руставели. С успехом гастролеровал в Ереване русский драматический театр имени А. Грибоедова. В свою очередь гостями грузинских любителей сценического искусства были актеры Ереванского драматического театра.